

POWER-JIN 8.5 (new series) – с 2024 года – PRO-8,5 DWL/R

продукт корейского гиганта Jin Heung Industry, выпускающего линейку собственных товаров, а также поставщика комплектующих для мировой автомобильной промышленности.

новая модификация компрессора, пришедшая на замену VSсерии, которую завод производил с 2003 года. Модель получила качественные изменения в области энергоэффективности и внешнего вида, в стремлении соответствовать требованиям взыскательной европейской аудитории.

компрессор обладает производительностью, достаточной для обслуживания полуприцеповцистерн объёмом до 45м3, имеет низкое энергопотребление, удобен для монтажа от КОМа тягача, в электрические и гидравлические станции.

Официальный представитель «Jin Heung» в России, осуществляет все виды технического обслуживания и располагает собственным складом запчастей.

Основная задача официального сервисного центра – всесторонняя забота о компрессорах, электрических, гидравлических и дизельных компрессорных станциях марки Jin Heung и их владельцах. Вся система сервиса построена таким образом, чтобы техническое обслуживание было максимально комфортным для покупателей и помогало поддерживать оборудование Jin Heung в превосходной форме.

Высокое качество работ, прозрачность и профессионализм. В официальном сервисном центре предлагаются услуги по сборке и монтажу станций на тягач и полуприцеп-материаловоз заказчика, по ремонту, техническому обслуживанию оборудования, продаже оригинальных деталей, комплектующих и запасных частей для компрессорного оборудования Jin Heung.

Регулярные объемные поставки в Россию с ноября 2017 года.

Когда я написал это впервые – смотрелось капельку грустно, потому что новое часто пугает. И хотя на тот момент мы уже более года вели тестовые поставки на знакомые нам компании и отслеживали каждый компрессор, мы, в целом, не имели представления, насколько данная модель может заинтересовать российскую аудиторию профессионалов цементного рынка. Сегодня ряд крупных перевозчиков используют десятки единиц компрессора для своих автопарков. И они довольны. Есть средние и даже единичные покупатели, которые довольны тоже. За плечами столько лет работы, сотни (возможно на момент прочтения > 1000) поставленных единиц оборудования. Отработанная схема сервисного обслуживания. Четко прописанные «дорожные карты» сервисных мероприятий, сформированный и предусмотрительно пополняемый склад запасных частей и расходных материалов и прочие моменты, которые продуманы и подконтрольны нам с вами на все 100%. Используйте компрессор в удовольствие, будьте успешны в своей работе.

хорошего вам дня.





Основные характеристики компрессора

ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ 8-10 м³/мин РАБОЧЕЕ/МАКСИМАЛЬНОЕ ДАВЛЕНИЕ 2,2 бар / 2,8 бар МАКСИМАЛЬНАЯ ПОТРЕБЛЯЕМАЯ МОЩНОСТЬ 25 кВт МАКСИМАЛЬНО ДОПУСТИМАЯ ЧАСТОТА ВРАЩЕНИЯ 1050 об/мин ЗОНА КОМПРЕССИИ безмасляная НАПРАВЛЕНИЕ ВРАЩЕНИЯ реверсивный МЕЖСЕРВИСНЫЙ ИНТЕРВАЛ 1200 моточасов СНАРЯЖЕННАЯ МАССА КОМПРЕСОРА 198 кг.

Стоимость компрессорного оборудования

POWER-JIN 8.5 DW – body

(компрессор без привода)

490.000,00 рублей

Компрессор поставляется в левом и правом исполнении (расположение зоны компрессии относительно зоны механики – вылета маховика)





POWER-JIN 8.5 DW - electro

(электрическая станция)

670.000,00 рублей

Компрессор поставляется в левом исполнении, комплектуется электродвигателем 22кВт и шкафом диспетчеризации. Ременное соединение.



POWER-JIN 8.5 DW - drive PTO

(монтаж от КОМа тягача)

720.000,00 рублей

Компрессор в левом либо правом исполнении, расположенный на консоли в раме тягача подключенный к КОМ тягача. КОМ и подключение к воздушным магистралям цистерны в стоимость не входят

(работы могут выполнены, стоимость согласована).



POWER-JIN 8.5 DW - Hydraulic

(гидравлическая станция)

от 990.000,00 рублей

Компрессор в левом (стандартно) исполнении. При монтаже будет расположен на консоли полуприцепа либо тягача, воздуховод подключен высокотемпературным рукавом к воздушным магистралям цистерны. Комплектуется баком, гидромотором и гидронасосом.

